

疫情中 同学真的觉醒了

【明慧网】我有一个同学，他很早就已经在翻墙，也退出了中共党、团组织。他的退党，是因为中共的某种制度对他不公，出于对中共的恨。后来我跟他讲了法轮功真相，为什么要“三退”，当时他并不相信是天要灭共产邪党，不太相信神的存在。

今年年前，我们又碰在一起，我告诉他应该帮家人“三退”。因他家人全是党员。我说：“现在天在淘汰人，只有退出共产邪党无神论组织，才能得到神的保护，躲过劫难。”他只是笑了笑。

过了一段时间，他打电话急着要和我面谈。见面后他说：“通过这次疫情，我彻底明白了你年前说的那番话，我整整思考了一个月。你说的全都对，这次疫情不是病毒是瘟疫，是天在淘汰人。我明白后就把我儿子儿媳叫回来，把你说的这番话讲给了他们听，他们听明白了，答应退出（三退）。”◇



▲从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

合肥法轮功学员被迫害简讯

安徽合肥市庐阳区法轮功学员郭恩惠将被非法开庭

2022年1月19日上午，郭恩惠将在蜀山区法院被非法开庭。

郭恩惠，70多岁，2021年4月7日中午被合肥市公安局经开分局莲花派出所警察入室绑架，并被抄家，家中被抄去电脑、打印机、大法书、法像、真相资料及收音机等，随后办理了取保候审，警察说郭恩惠在2021年2月和3月在经开区某小区散发法轮功真相资料，被恶意举报，所谓的案子在2021年10月被构陷到蜀山区检察院，经办检察官崔东海，12月被起诉到蜀山区法院。

安徽合肥市法轮功学员李彩侠等被迫害

2021年12月初，张玲取保候审回家，李彩侠被非法批捕。张玲、李彩侠是在2021年11月2日晚被合肥经开区锦绣派出所等警察绑架。

安徽省界首市法轮功学员胡素芝被绑架

安徽省界首市王集镇小贾村法轮功学员胡素芝，于2022年1月19日，在临泉县境内发真相资料时，遭恶人构陷，被临泉县警察绑架，现被非法关押在阜阳市拘留所迫害。

安徽合肥市老年法轮功学员裴玲被非法起诉到蜀山区检察院

安徽省合肥市老年法轮功学员裴玲被非法起诉到合肥市蜀山区检察院。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

明白真相的学校领导

【明慧网】我是一九九五年因病走入法轮大法修炼的老弟子，在二十多年风风雨雨的修炼过程中，按照师尊教诲的真、善、忍的法理严格要求自己，为他人着想，不断提高自己的心性，与周围很多有缘人结下了不解之缘，使他们感受到了大法弟子的善，感受到法轮大法的伟大，我的学生小林（化名）就是其中的一个。

小林是我刚刚开始修炼法轮大法那年教的一个学生。他学习很好，他父母非常感激我，在小林读高二的时候，带了好多东西送到了我家里。我不要，让他拿回去。他父亲说：“我们一直想来感谢感谢，这是我们的一点心意。”我说：“这些东西我真的不能要，对学生好这是应该的，因为我是炼法轮功的，我们师父要求我们做一个按真、善、忍做的好人，所以这个礼我是坚决不收的！”争执了半天，最后用我家的东西跟他互换了一下，就算我收下了。

小林及家人从那时起就知道法轮大法是好的、正的。在以后的岁月里，他父母每年的逢年过节都让小林送一些土特产或者是花样馒头等农村产品，我也从来不自吃他们的东西，都用好点的东西还回去，特别是小林考上大学、结婚生子等大小事都会送上礼金祝贺他们。

小林大学毕业后，回了母校当了老师。二零零二年，他班级有一个学生的妈妈因为修炼大法被迫害，关进了当地拘留所。小林知道后，找到与公安有关系的亲戚，让他进去看望，并且买了好多好吃的及日用品。他很高兴的告诉我这个事的过程，我也非常高兴，对他说：“你在打压迫害这么严酷的形势下，还能做这么好的事，你这是积了大德了，会得福报的！”

二零零八年，我被迫害进了看守所，这时候小林已经是学校的一名中层干部了。他积极的帮忙找过公安里边的人，又给我买了衣服，



在学校里，也经常关心我在校读书的孩子。

小林在学校工作很努力，三十刚出头，就提升成了学校的副校长，我说你这是明白真相、善待大法弟子得的福报，他也很认同。在教育部门，名牌大学毕业的老师有很多，像他这么年轻、学历又不高能当上一个大学校的副校长，非常不容易。

小林全家人都退出了邪党组织，并给全家每个人都请了“法轮大法好”护身符。有一天，他兄弟过来找他，我送给他们真相资料，并告诉他们要记住“法轮大法好，真善忍好”，他们高兴的拿着，并答应记住了。小林在边上对我说：“某某老师的话我们家里的人都很重视，你给我们的护身符都戴着呢，连我岳父岳母都有。我爸一直说：忘了谁也不能忘了某某老师，她是我们家的贵人！”

我每次有新的真相资料小林都要，有时候还帮我劝其他人看。有一次在饭桌上我送给每个人《疫情特刊》、《明白》、《希望》等几本小册子，小林等几个人都高兴的拿着了，只有一个同事不太想拿（几年之前就三退了。），小林说：“拿着看看吧，只有好处没有坏处的。”那个同事赶快笑呵呵的装进包里了，因小林是他的顶头上司。

一天，我正在给另一个副校长讲真相，给U盘，正好小林进去了，这位副校长当时有点害怕，小林说：“我也有，看看吧！听某某

老师的没错。”这位副校长马上说：“就是的，我孩子今年考大学的时候，我一直把某某老师给的真相护身符放在他的文具盒里，还真的管用，你也知道我小孩学习不是很好，我一直担心他考不上本科，没想到他考了个一本哎，太出乎意外了！听某某老师的真的没错！”

我高兴的看着他们，为他们的明白真相得福报而高兴，对他们说：这都是托大法的福，你们一定要记住“法轮大法好，真善忍好”，他们连声答应。他们平时在单位里或者在家里遇到矛盾，心里想不开时，都愿意找我诉说，我都是用大法弟子的标准要求自己，不挑拨是非，尽量给他们排解矛盾，让他们心胸大一点、多看开一些、名利淡一点，就可以使自己少生气、少上火。他们都很敬重我，也愿意听我讲真相。

在单位里邪党有什么骚扰活动时，如两会或者邪党头子们来当地活动，小林都给我挡过去了，这几年从来没有人找过我。他对我说：“只要我在这个位置上，我不会让他们找你事的。”小林身在学校重要领导位置，主管教职工工作，上边布置的监控法轮功学员的任务，他从来不在大会上传达，更不去做具体安排。

小林现在家庭幸福，事业顺利，家中老人孩子都健康平安，他的心态变化很大，我经常赞扬他：能看淡名利了，思想境界提高了。他高兴的说：“这都是老师您教育的好，您说的法轮大法的理其实我都信！”（文／华东大法弟子莲香）◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇